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E K Θ Ε Σ Η

Της ∆ιαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο
νόµου του Υπουργείου Οικονοµίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτι-
λίας «Ενσωµάτωση στην ελληνική έννοµη τάξη της Οδηγίας
2006/46/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου σχε-
τικά µε τους ετήσιους και ενοποιηµένους λογαριασµούς εταιρειών
ορισµένων µορφών και της Οδηγίας 2007/63/ΕΚ του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου για την απαίτηση για τη σύνταξη
έκθεσης από ανεξάρτητο εµπειρογνώµονα σε περίπτωση συγχώ-
νευσης ή διάσπασης ανωνύµων εταιρειών»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η ∆ιαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 15
Ιουλίου 2010 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυ-
τής, κ. Ιωάννη ∆ριβελέγκα, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέ-
ταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµίας, Ανταγωνιστι-
κότητας και Ναυτιλίας «Ενσωµάτωση στην ελληνική έννοµη τάξη
της Οδηγίας 2006/46/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του
Συµβουλίου σχετικά µε τους ετήσιους και ενοποιηµένους λογαρια-
σµούς εταιρειών ορισµένων µορφών και της Οδηγίας 2007/63/ΕΚ
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου για την απαίτη-
ση για τη σύνταξη έκθεσης από ανεξάρτητο εµπειρογνώµονα σε πε-
ρίπτωση συγχώνευσης ή διάσπασης ανωνύµων εταιρειών».

Στη συνεδρίαση παρέστη η Υπουργός Οικονοµίας, Ανταγωνιστι-
κότητας και Ναυτιλίας, κυρία Λούκα Κατσέλη, καθώς και αρµόδιοι
υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της
Πλειοψηφίας, κ. Αθανάσιος Παπαγεωργίου, ο Εισηγητής της Μειο-
ψηφίας, κ. Ελευθέριος Αυγενάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµου-
νιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Απόστολος Νάνος, ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Παύλος Μαρκάκης, η
Ειδική Αγορήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κυρία
Ευαγγελία Αµµανατίδου-Πασχαλίδου, καθώς και ο Βουλευτής κ. Νι-
κόλαος Τσούκαλης.

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο
Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού εισηγήθηκαν
την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε, ενώ η Ειδική Α-
γορήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς δήλωσε
παρoύσα.

Τέλος, η ∆ιαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλα-
βε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών,
καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 15 Ιουλίου 2010
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